

# 深夜,大货车一头扎进街旁店铺



□记者 姜春晖/文 李卫超/图

本报讯 昨日凌晨3时许,在伊滨区诸葛镇诸葛街,一辆大货车突然失控,将一根电线杆撞断后又径直撞向路边的店铺,幸未造成人员伤亡。

昨日上午9时许,记者赶到事故现场,看到一辆本地牌照的后八轮大货车侧翻在两间临街店铺前,货车的驾驶室已严重变形,车头斜插进店铺里。由于撞击严重,房屋墙体断裂。(上图)在货车不远处,一辆外地牌照的面包车也受到“牵连”——它刚好被

侧翻的货车砸中,已基本报废。

“事故大约发生在凌晨3点。”据附近一商户介绍,事发时,大货车先是失控将一根电线杆撞断,然后又撞向路边店铺,将店铺墙面撞塌,所幸并没有造成人员伤亡。此外,由于电线杆被撞断,诸葛镇部分街区已停电好几个小时。

“太可怕了,谁会想到公路上的大货车会冲进屋子。”据附近一商户介绍,事发时,房主一家正在店铺里睡觉,幸亏离坍塌的墙体较远,没有被砸中。

“当时,我正在屋里睡觉,突然听到一声

巨大的撞击声。”提起当时的情形,房主心有余悸地说,虽然所幸全家都没有在事故中受伤,但7岁的小孙女却受到惊吓,哭个不停。

在事故现场,我们没有找到事故车辆司机,也没有见到勘查事故的交警。“很可能是疲劳驾驶所致。”现场一位李姓先生推测说。

昨日下午,记者从偃师市交警大队获悉,他们已经勘查过事故现场,事故原因仍在进一步调查中。

(张先生获线索奖50元券)

# 井盖“咬”住女孩腿 众人撑开它的“嘴”

□记者 谢磊/文 通讯员 韩登/图

本报讯 昨日下午2时许,在涧西区中泰世纪花城1区9号楼地下车库,12岁女孩小杨在玩耍时左腿不慎滑进下水道井盖,被死死“咬”住。消防官兵到场后,仅用1分钟便将“咬人”井盖的“嘴”撑开了!

涧西消防大队二中队6名消防战士到达现场时看到,小杨正依偎在妈妈怀里,脸上淌满泪水,表情十分痛苦。小杨的左大腿被卡在一个栅栏状的下水道井盖里。小杨的

父亲说,他曾试图利用食用油的润滑作用抽出女儿的腿,可没有成功。

3名消防战士一边使用液压泵和液压扩张器撑开井盖,(右图)一边安慰处在惊恐中的小杨,缓解她的紧张情绪。1分钟后,“咬人”的下水道井盖被撑开。在父亲的帮助下,小杨将已经红肿的左腿抽出。

消防部门提醒市民,一旦肢体被硬物卡住,切不可生拉硬拽,这样容易使被卡部位肿胀,增加施救难度。遇到类似情况,可立即向消防部门求助。



# 为让父母不吵架 竟“喝农药”把他们吓

□记者 郑凤玲

本报讯 为让父母不再吵架,伊川县葛寨镇19岁小伙子李明(化名)竟然通过“喝农药”吓他们。

“今天已经是李明‘喝药’的第5天,他应该没真喝。”昨日下午,河科大一附院急诊科主任张国秀松了口气。事情还得从2日晚说起,19时30分前后,河科大一附院急诊科里,送来了一个“喝农药自杀”的小伙子,这个小伙子死活不肯接受治疗,一直喊着:“我没喝药,我没喝药……”好几个人都摁不住他。后来趁医生不注意,他竟然溜走了。

4日上午,记者在李明的一个老乡处见

到了他。经了解,李明是伊川县葛寨镇人,2日上午10时,他发现在家“服毒”,中午被送到伊川县医院进行了洗胃,但他一直拒绝治疗,否认自己喝农药。家人不放心,就把他送到了河科大一附院,但他最后不辞而别。

记者和李明进行了如下交谈——“你到底喝农药没?”“我真的没喝,我就是为了吓我爸妈,让他们别吵架了。”“为啥要用喝农药的方法吓他们?”“从我记事起,他们就老是吵架,我什么招儿都用了,就是阻止不了他们,只好用喝药来吓他们。2号上午,我知道同学小东要来找我,就提前手里拿着农药瓶,打开瓶盖……”“这招管用吗?”“挺管用,他们这次确实被吓着了。我就是想让他们知道,他们老是吵架对我们兄妹几个成长

很不好。”“为啥从河科大一附院溜走?”“我在县医院已经被医生折腾了一遍,洗胃太难受了,我不想再被折腾……”

随后,记者见到了李明的父母,他们承认,因为李明的父亲喜欢喝酒,夫妻俩经常发生激烈争吵。1日晚,两人又因李父喝酒发生打骂,次日上午长子李明就“服毒”了,他们对此感到很内疚,表示以后会尽量避免喝酒和吵架。

“这种事太荒唐了。不过,儿子的做法虽然不对,但他的初衷,却应引起为人父母者反思。”河科大一附院急诊科主任张国秀说,李明喝的农药叫“百草枯”,人服后死亡率高达80%以上,也有表现不明显期,一般为一周左右。

一经见报 最高奖5000元券

**24小时新闻热线**

**66778866**

奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间:  
周一至周日上午9:00-11:00

领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

## 收留“流浪女” 不料“人财”俱去

□记者 高亚恒 通讯员 李保宏

本报讯 昨日下午,在老城区开理发店的邱女士告诉记者,她收留“流浪女孩”倩倩(化名)的第三天下午,她的电动车、1000元现金、倩倩的证件及倩倩本人一起不见了踪影。

邱女士说,6月1日一大早,一个身高150厘米左右、非常瘦弱的女孩来到邱女士经营的理发店中询问其是否招工。女孩自称名叫倩倩,今年22岁,是洛龙区安乐镇人,因和家人闹矛盾独自跑了出来。她离家出走后身无分文,饿了就找朋友要点吃的,渴了就到街边的公厕里喝点自来水,晚上就找家网吧坐着睡会儿。

邱女士特意查看了倩倩的身份证,看到照片是她本人。邱女士让倩倩在店里做些杂活,提供住宿、三餐和工资。“她在店里也挺勤快的”,邱女士对倩倩几天里的表现还算满意。

3日下午,邱女士到学校给孩子开家长会,店里只剩下邱女士的表妹兰兰(化名)和倩倩。倩倩说想学骑电动车,毫无防备的兰兰就把电动车的钥匙交给倩倩,并带着邱女士的孩子去上补习班了。下午6点前后,邱女士发现店门锁着,她以为兰兰、倩倩和孩子一起去上课了,就没有在意。下课后兰兰带着孩子回来,她们才发现倩倩和电动车已经不见踪影,原本放在小铁柜中用于交房租的1000元现金和倩倩的身份证也都消失了。

昨日下午,处理此事的老城派出所民警称此案还在进一步调查中。民警提醒说,和陌生人接触时,一定要保持警惕,切勿掉以轻心。另外,餐饮、住宿等服务行业在聘请员工时,一定要登记并核实其身份证。

(王女士获线索奖50元券)

## 祛除“大脚骨” 远离脚病痛苦

□河洋

夏季,爱美女性纷纷穿上漂亮的凉鞋,有人却因为自己显眼的“大脚骨”苦恼不已。专家指出,先天遗传或后天穿鞋都可能致“大脚骨”,而“大脚骨”是颈椎椎病后,白领人群的第二大易发病。患上“大脚骨”,不仅使人行走时疼痛难忍,还会影响生活和个人形象。

已连续6年开展“大脚骨”诊疗业务的洛阳市二商医院足外科钟主任介绍,治疗“大脚骨”其实也很简单,如该科引进的国外足外科动力系统,能够一次矫正拇外翻。在局麻下进行手术,切口仅有几毫米,创伤小,痛苦少,不缝针,随治随走,无疤痕,无后遗症,可以让“大脚骨”患者也自信地一展夏日玉足风情。

如有想了解“大脚骨”治疗详情的读者,可进入网址 www.ly.djg.com 查看,或拨打电话 13101795505、62629120 进行咨询。